



破坏环境,真可恶

工地运土车一辆接着一辆掀起“沙尘暴”一场又一场

没有任何防护措施,菏泽一工地的运土车在街上狂奔,漏撒严重,且带来扬尘

本报菏泽9月3日讯(记者 李贺) “工地上的运土车太疯狂了,没有任何防护措施,在大街上狂奔,整条街上尘土飞扬,路也成了‘黄土路’。”2日下午,市民张先生拨打本报热线反映,在东方红西街、菏泽学院西校区对面的一处建筑工地,拉土车从工地内往外运土没有任何防护措施,导致该路段扬尘污染严重。

3日,记者来到此处建筑工地。在距离工地还有500米的地方,就可以看到一辆辆拉土车呼啸而过,卷起一层黄土,而同时,车斗内的泥土还不断地掉到路上,过路市民都尽可能地远离运土车,靠着边走。工地出入口外的一家报刊亭,摆放在外面的杂志上落了一层土。

“从这里过一趟就弄得灰头灰脸,回家必须冲个澡。”家住附近的市民张先生说,为了尽量少吸入这些尘土,他每次从此过都得上口罩。“现在这条路快成运

土专线了!只能绕道走。”市民刘先生无奈地说。“扬尘这么厉害,拉土车开得还很快。孩子刚开学,从这儿过一次担心一次。”家住附近的市民王女士表示。

据菏泽市环保部门工作人员介绍,随着菏泽市建筑及城市建设的快速发展,扬尘成为了菏泽空气环境质量的主要污染源之一。根据《山东省扬尘污染防治管理办法》规定,运输砂石、渣土、土方、垃圾等物料的车辆应采取篷盖、密闭等措施,防止在运输过程中因物料遗撒或者泄漏而产生扬尘污染。另外,对未按规定采取扬尘污染防治措施的工程施工单位,可责令其限期改正,拒不整改最高可罚3万元。

菏泽市城市管理局行政执法支队牡丹区大队大队长马涛表示,他们负责渣土运输、道路保洁、扬尘污染的治理,将对所反映情况进行调查处理,同时也希望市民发现类似情况后及时举报。



▲运土车驶过,尘土飞扬,砂土撒到路上。 本报记者 李贺 摄



保护环境,赞一个

菏泽开发区关停11台燃煤锅炉

推进蒸气替代锅炉工程,改善区内大气环境质量

头条链接

本报菏泽9月3日讯(记者 李贺) 3日,记者从菏泽市环保局获悉,为进一步改善区内大气环境质量,近日,菏泽市经济开发区管委会下发通知,对园区内的11台燃煤锅炉实施限期关停。同时规定热力公司覆盖范围内一律不得新上工业锅炉,并逐步取

缔或淘汰传统的锅炉设施。

为进一步改善区内大气环境质量,减少大气污染,加快推进蒸气替代燃煤锅炉步伐,近日,菏泽市经济开发区管委会下发通知,对园区内的山东德裕煤业有限公司等6台工业燃煤锅炉,5台供热取暖燃煤锅炉实施限期关停。

“燃煤锅炉的及时关停,必将加快推进园区内企业使用蒸气替代燃煤锅炉步伐,促进企业进一步降低能耗、倒逼减少污染物排放。”菏泽市环保局工作人员介绍,此次关停的11台燃煤锅炉,每年可减少二氧化硫排放1785.92吨、氮氧化物1433.6吨。

菏泽十处人工湿地全部建成投运

占地面积43030公顷,能促进区域环境良性发展

本报菏泽9月3日讯(记者 李贺) 随着定陶新河人工湿地的建成投运,菏泽市耗资12亿元在10个县区打造的10处人工湿地全部建成并投入运行。人工湿地水质净化工程是菏泽市迎淮核查工作的重点工程,也是对河道落实“治、用、保”综合治理策略的一项具体举措。人工湿地不仅可明显改善河流水体水质,还能促进区域环境的良性发展。

在东明县武胜桥镇的

五里河人工湿地,记者看到,广阔的水面上,各种水生植物丛生,生态浮岛上色彩艳丽的植物令人眼前一亮。“这里风光好,平时没什么事就喜欢来这里钓鱼,消磨时间愉悦心情。”一位在此钓鱼的市民说。

菏泽市环保局局长杨自源介绍,去年7月份起,菏泽市10个县区10处人工湿地水质净化工程全面开工建设。市开发区赵王河、牡丹区安兴河、单县东沟河、曹县四

季河、巨野洙水河、鄄城宋金河、东明五里河、鄄城箕山河、定陶县新河等10处人工湿地,占地面积43030公顷,总投资超过12亿元。

“10处人工湿地水质净化工程建成后,可大大削减菏泽市境内河流化学需氧量、氨氮排放量,明显改善河流水体水质,逐步恢复受损河道两岸的生态环境,提高沿岸居民生活环境质量,促进区域环境的良性发展。”杨自源说。

都是喝酒惹的祸

喝接风酒,“喝”进看守所



本报巨野9月3日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 在外打工多年回家探亲,巨野的刘某禁不住朋友盛情,开怀畅饮,酒后竟还驾车带朋友去唱歌。9月3日,刘某因涉嫌危险驾驶罪被巨野警方刑事拘留。

刘某多年来一直在南方打工,最近回家探亲。8月28日晚,刘某的朋友得知他回来,便在县城某酒店为他摆了场“接风酒”。朋友感情难却,刘某借了一辆车就赶到了聚会地点。由于许久未见,刘某和朋友们推杯换盏,一直喝到晚上11点。酒后,刘某等4人又相约到附近的KTV唱歌,他将车开来,带

上三位朋友,直奔KTV。

刘某开着车行至巨野县城人民路与招商街交叉口时,被正在执勤的巨野交警大队民警拦下。民警发现刘某一身的酒气,遂当场对其进行了现场呼气式酒精测试,检测结果显示其酒精含量为202mg/100ml,酒精含量远远超过80mg/100mL的标准,民警当场将刘某控制,并对其采取血样,拿到济宁市公安局进行检测。根据济宁市公安局物证检测报告,刘某血液中的乙醇含量为176.4mg/100ml,已属醉驾。9月3日,刘某因涉嫌危险驾驶罪被巨野警方刑事拘留。

喝醉酒,KTV内被偷3800元



本报鄄城9月3日讯(记者 景佳 通讯员 葛东方 刘佳) 喝醉酒,在KTV里唱歌,包内3800元现金被点歌员“顺走”。近日,家住鄄城的侯某遇到了这样的事儿。

8月20日,男子侯某来到鄄城县公安局巡特警大队报案称,前一天晚上在当地一家KTV唱歌时其3800元现金被偷。民警了解得知,8月19日19时许,侯某与朋友喝完酒后,来到县城古泉南路一家KTV唱歌。

唱歌时,侯某与朋友请了两个点歌员。唱完歌走时,侯某发现随身携带的男士挎包内的3800元现金不见了,

才意识到自己钱财被盗。询问两名点歌员都说不知情,于是,侯某于20日一大早就来到公安局报警。

在了解情况后,民警随即展开进一步调查,后将当晚的点歌员冉某锁定为犯罪嫌疑人,并迅速对其展开侦查。冉某对盗窃事实供认不讳。

原来冉某在点歌时看到侯某的男士挎包内有几张100元的钞票露出来,而此时的侯某等几人都喝醉了,于是他便将挎包内现金偷偷地拿走了。

目前,犯罪嫌疑人冉某已被刑事拘留。

菏泽全媒体报料

QQ群:65649673

邮箱: qlwbhz@sina.cn

短信: 15562077000

电话: 6330000 96706

微信二维码:

注销公告

经股东会研究决定,山东成武金丰源食品有限公司(号:37172320000595)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。